

【2021年3月24日，周三】

真真成了扶不起的阿斗，有个风吹草动，大盘就开始连创新低。国储减持铝锭的消息一出，有色板块就开始走低来个跌停潮。

看着成片的绿色，脑子里还没有褪去的，还是近期媒体大肆宣扬的有色板块被严重低估的言论，不是千好万好吗，大喊的低估值哪里去了！

由此可见，越是被集中宣传的，越是最有可能被市场庄家所利用的！不为所动坚守本心，股市修炼之路何其艰难。

可以想见，如果近期跟着指数的趋势来炒股，必定是赔得一塌糊涂了。即便是白酒券商的见底回升，也挡不住汹涌的资金出逃。

明天又到了非常关键的一天，若能守住3月9日的低点，二次探底就完成了，如果守不住，支撑就变成了压力，后面不会乐观。

这种观点应该代表了大多数人吧？这就说明，大盘已经砸出了大多数的恐慌观点，那么，就可以反向进行操作了，明天周五，在连续两个周四上涨之后，周五何去何从？

说说今天的战绩，小赚。手中的股票依然没有操作，虽然也有每天做T的空间，但是技术水平有限，担心再次买入的时候，就增加了成本。中长期的标的，没有十足的把握，自认还是来以时间换空间吧。

【2021年3月25日，周四】

又是吃大面的一天，美好的预期总是显得那么遥远，股市的现实就是让人不断的从希望，到失望，再到绝望。

碳交易指数暴跌，一天之中，几条短期支撑全部被击穿，真应了那句话，怎么上去的就会怎么下来，这是无法打破的魔咒。玩题材的结果就是一地鸡毛！

上证指数

强一些，没有跌穿3月9日的低点，另外两家就没有这么好运气，齐齐出现了新低。

大盘的弱势丝毫没有扭转的迹象，虽说收了个地位的阳十字，盘中的主线显得很是

凌乱了，有色砸完了，证券砸，接着银行的反弹也要结束，白酒的反弹也有所衰减。这是整体不作为的迹象啊！

碳交易的主线今天完蛋，个股分化的厉害，找了个机会调整了以下仓位：

1，疫苗股没动，明天出年报，增长确定。

2，减持了谱尼，跌穿了短期均线，盘中反抽，也是被5日线压制，能否继续上行还要观察，出了一些，守住利润吧，成本降低了很多，可以承受继续下跌了。

3，再次买入了狄耐克，前期圆弧底的时候做过一波，回调的很充分，连续三根阴线了，买入等待中。

【2021年3月26日，周五】

昨天还对今天的行情也有些担忧，没想到的是周五来了个大满贯，看来，按照人气的强弱来炒股，只要相反的思路去操作，胜算还是比较大的。

当市场的走势被多数人不看好，反而会出现像样的机会。相反亦然。

三大股指大幅反弹，再次确认了3月9日的低点，资金重回抱团股，大白马依然是拉升股指的重要力量，勇于抄底的股民都高兴的很吧。

等到半夜，迟迟来临的年报，还是上演出见光死的剧情，业绩增长了6倍，都不能挽救这货的命运，能如我一样，在大盘暴涨的日子里，还承受着股价下跌的压力的人们，心里是满满的失落啊！

对于大盘，实在是无话可说，跌的太过。而出现强烈的报复是意料之中，虽然来的晚了一些，但终究是出现了。

千百次的还是那话，底部就在当下，3月9日的低点就是绝对的底部，原来的判断是决不能跌破的，事与愿违的事情出来了，事实是即便跌穿也会很快的拉回来，今天就完成了这个过程，昨天跌穿，今天报复就来了！可见，3月9日的低点是各方面都承认的！跌穿只是假象！

今天又来了个剁手操作：卖了耐克，买了至纯。被套！下周准备止损。

【2021年3月27日，周六】

周六，股市休息。

拖了很长时间，医生来电话通知调整的镜片送到了，终于可以带孩子上医院检查，如果一切正常，就可以继续带眼镜了。

说说眼镜，大约每副眼镜一万三千元，使用周期是一年半。也就是说明年的这个时间段，需要从新配一副新镜片，价格一万三千元。分摊成本每月一千元。如果家有小儿的朋友，都知道我说的是啥了吧？

上市公司中的眼镜龙头，大白马，稳健增长，毛利率堪比茅台老大了。翻开图表就知道数倍升幅是怎么造成的了。

一副OK镜

，按照公司公开的毛利率，一块钱的成本，能卖到9块钱，这不是暴利是什么？

难怪说女人和孩子的钱是最好赚的！女人是为了美丽而舍得花钱，孩子，是因为希望而舍得花钱。

白马公司都和茅台做比较，市场上也用某某茅，来称呼这些行业内的龙头企业。

可是真的能和茅台相比吗？

最简单的一点，今天用一千元买上一瓶茅台就，明年的这个时候，拿着这瓶酒到国内任意一家店面，回收的价格都会高出现在买入的价格。

被称作各类茅的企业，有几家能够实现这个结果？

终于收出了一根带上下影线的小阳线。连续五根周阴线以后的第一根周阳线，就似连续阴霾过后的一缕曙光，让人不由得对行情的变化再次生出了希望，意义重大。

股市的残酷就在于今天让你充满希望，明天就让你失望满怀，死心萌动。

【2021年3月28日，周日】

周日，继续休市。

北京又爆表了，一提这个词，大家就都知道了，治理了多少年？沙尘反而越来越厉害，据说是内蒙古过来的，看来我们这边再怎么整治，作用都有限，要想从根本上

碳中和

的命题是不是又要欢腾了，一场疫情让疫苗医疗来了一场盛宴，一场黄沙的侵入，环保概念怎么可能缺席？

说到环保，北京的治理已经有很大的成效，原来在北京，一到这个季节，‘沙尘暴’是经常出现的词汇，现在也算是好多了，不再用这个词汇形容沙尘天气。说明及其恶略的天气已经有所改善，蓝天多了，空气质量好了。能够贬义城市的词汇不常用了。

明天股市开盘，碳中和概念能不能表演一下？

我看，机会蛮大的，借着沙尘天气来临，炒作一把也是庄家的惯用手段。如果是我，一定这么做！

概念毕竟是概念，把碳交易这事搞成个概念性的炒作题材，无关痛点。但是，如果真就搞成大干快上的事，就不咋地了！

村里有两个邻居，一家人多，垃圾多。一家人少垃圾少。

为了保证环境质量，村里出台规定按照家庭设置垃圾指标，村民间可以互相转让指标。人口多的家庭可以向人口少的家庭购买。

最后的结果，就是垃圾数量没有变化，家庭之间通过指标的买卖实现了垃圾中和。

一个不成熟的小故事，我觉得可以完全说明碳交易，如果污染程度高的企业，没有实质的降低污染，反而通过购买指标实现了自身的排放自由，这种情况是完全能够实现的。

这是不是碳中和。以碳交易的形式实现碳中和的目标。是一个值得深思的问题。

明天，看好碳概念股票的抽风行情。

手中还有谱尼，碳概念，加油！